

邢台爱心商家 为环卫工人提供免费午餐



本报邢台电(记者张会武 通讯员郭延娜)“大家辛苦了,赶紧去店里吃饭吧。”11月22日,邢台市粤式人家饭店为50名环卫工人提供免费午餐,并将在今后的每月初一、十五为在饭店周边工作

的环卫工人提供免费午餐,感谢他们的辛勤付出。

当日中午,50名环卫工人受邀来到车站南路粤式人家饭店门前,饭店工作人员将刚刚准备好的热气腾腾的米饭、炒菜盒

饭及鸡蛋一一递到环卫工人手中,并热情地招呼他们进店就餐。环卫工人们领到免费午餐后,纷纷进店,围坐在一起,吃着笑着,工作人员热情地为环卫工人端上热水,并将环卫工人随身携带的水壶也都装满热水。

“饭菜非常可口,谢谢商家的爱心午餐。”环卫张海珍笑着说道。“我们平时12点半下班,等回到家里就1点多了,下点面赶紧吃点,很少有时间蒸米饭、吃炒菜,真的很感谢商家。”

“我的工地就在附近,家在桥西,工地离家比较远,平时中午一般就买个烧饼凑合一顿,已经有很长时间没坐在桌子旁吃上热腾腾的午饭了。”郝师傅说道。

粤式人家饭店张姓负责人告诉记者,为了回馈环卫工人的辛勤劳动,他们还将在今后的每月初一、十五为在饭店周边工作的环卫工人提供免费午餐,并且只要是环卫工人来店里吃饭,全部打九折。

“没有环卫工人的辛勤劳动,就没有我们干净整洁、舒适的城市环境,我们准备免费午餐,只是想表达我们的敬意。”该负责人表示。

承德双桥警方 打掉一恶势力团伙

本报承德电(记者张斌)自开展扫黑除恶专项斗争工作以来,承德市公安局双桥分局集中警力,加强线索摸排,主动出击,近期成功打掉了一个涉嫌强迫交易、敲诈勒索、故意毁坏财物的恶势力团伙,该团伙涉及刑事案件4起,犯罪嫌疑人已全部被抓获。

据了解自2016年开始,犯罪嫌疑人许某海纠集骨干成员许某某、车某某、孙某某等人,成立所谓的“承德市海运物业服务服务有限公司”,雇佣社会闲散人员充当公司保安“打手”,采取暴力、恐吓、威胁、滋扰等手段,抢夺承德市华缘物业服务服务有限公司永兴大厦物业经营权,该公司经理张晓华在被许某海等人百般滋扰、恐吓的情况下,被迫放弃承德市永兴大厦物业经营权。

在获得永兴商业大厦物业经营权以后,许某海等人以“承德市海运物业服务服务有限公司”为依托,采取暴力、“软暴力”、恐吓、滋扰、殴打商户等手段,肆意暴涨物业费、电费等,攫取巨大经济利益,商户、业主在该恶势力的威慑下敢怒不敢言。

此外,以许某海为首的犯罪集团还多次实施强迫交易、敲诈勒索、故意毁坏公私财物等犯罪行为,攫取巨额经济利益,其中承德宾馆被敲诈勒索20余万元。他们的违法犯罪行为严重影响了永兴大厦、承德宾馆业主的正常生活经营秩序,造成恶劣社会影响,已构成恶势力犯罪集团。目前,该案已经移交检察机关起诉。

我省一银行“怀孕审批”被工会喊停

本报讯(记者李会斌)近日,我省一银行“怀孕审批”被工会喊停的新闻在互联网迅速传播,工会以“娘家人”的形象再次走入大众视野。

10月19日17时,石家庄市职工服务中心12351职工服务热线值班员接通服务热线,一名银行系统的女职工在电话中哭诉自己的遭遇:女职工如果生育,无论头胎、二胎都要向单位申请。每年的审批时间是1月,如果女职工没有被批准就怀孕,只能“二选一”——要么实施医学流产,要么接

受处分。而她年初没有提出申请,前不久意外怀孕,单位让她在工作和孩子之间做出选择。这名女职工说,已经有几名女职工因为没有经过批准就怀孕而被处分了。

值班人员随即将热线接听情况向职工服务中心主任反映。职工服务中心迅速介入。经约见该银行相关负责人后,10月30日,该银行反馈废止原计划生育制度,并尽快制定符合国家法律法规要求的新规定。同时,对原来的几起因类似事件被处理的女职工恢复工作和待遇。这名投诉反映情

况的女职工的合法权益得到维护,另外两名被侵权女职工的工作和待遇也已得到恢复。石家庄市总工会和服务中心相关负责人表示,将持续关注该女工两年以上,以避免今后受到不公平待遇。

对此,石家庄市总工会职工服务中心相关负责人表示,涉及职工合法权益的事件不但要管还要一管到底。此事件报道在互联网传播以后,得到了大量关注,职工服务中心的热线12351接到了很多类似投诉。

一货车司机 “跳磅”逃费被识破

本报沧州电(通讯员刘国胜 记者李家伟)11月20日,一辆重型货车在通过省高速公路石黄管理处淮镇收费站时,采取“跳磅”的手段想逃费,但被值班人员发现,最后追缴了通行费。

11月20日凌晨2时28分,一辆重型货车在省高速公路石黄管理处淮镇收费站出口下道。值班收费员仔细观察车辆驶入车道情况,判断该车有“跳磅”逃费嫌疑,称重显示该车为48.77吨,应交137.75元。值班人员马上通知值班领导,安排其他人员开开车道,疏导后方车辆,保证站口畅通。随后值班领导向司机询问情况,并耐心向其讲解有关收费政策及相关规定,告知其“跳磅”逃费属于违法行为。最终司机承认“跳磅”。正常过磅后,显示车辆实际重量为60.89吨,应收取680元,追缴通行费542.25元。

磁县一镀锌“黑窝点”肆意排污被查处

4名嫌犯被依法行政拘留

本报讯(记者陈正)近日,磁县公安局破获一起环境污染案,一家非法镀锌厂将处理后的废水、废酸、废液未经处理直接排放至周围土地,并渗入地下水系,给当地环境造成巨大危害。4名犯罪嫌疑人被警方依法行政拘留。

11月16日12时许,磁县公安局环安大队民警与路村营派出所民警联合查处一非法镀锌厂。该违法生产点隐藏在磁县东武仕村某废旧厂房内,民警到达时,该违法生产点负责人程某及3名工作人员正在从事镀锌活动。

经民警了解,该违法生产点负责人程

某未经环评、未取得任何生产资质和安装环保设施,私自开设镀锌厂,处理后的废水、废酸、废液未经任何处理直接排放到周围土地中渗入地下水系,给周边环境和附近居民的生活带来很大危害。

现场查处镀锌的原料盐酸和标准件原料,联系环保部门相关人员提取水样并送至磁县环境监测站进行监测。同时,在现场发现大量不明液体,经现场PH值快速检测显示该液体为强酸性,属于危险物质。

目前,程某(女,51岁,邯郸市永年区西苏乡人)、刘某河(男,53岁,邯郸市永年区西苏乡人)、刘某民(男,46岁,邯郸市永年



区西苏乡人)、刘某(男,59岁,邯郸市永年区西苏乡人)已被依法行政拘留,案件正在进一步审理中。

无证司机驾驶套牌车 遇交警弃车而逃

本报邢台电(记者卢玉辉 通讯员郝红亮)11月20日,临城县交警大队查获一名“疯狂”司机,这名司机无证、套牌,遇到交警竟逃跑,最终该司机被依法处罚。

当日14时许,临城县交警大队执勤民警刘文涛、马强在107国道临城县风景岗附近执勤,当检查一辆悬挂车牌号为冀ER2#挂的重型半挂车时,驾驶员薛某只提供了牵引主车行驶证,不能提供挂车行驶证,自称丢失还没来得及补,正当民警使用警务通核对该车信息时,司机薛某称内急,急于上厕所,离开后溜之大吉。

随后民警根据牵引主车信息找到薛某家中,薛某长叹一口气,并告诉民警现在考个货车驾驶证越来越规范,越来越难,当天雇佣的司机临时有事,他感觉自己技术还行就把车开出去了,谁知道没开多远,就被查了,平时为了逃避闯红灯、闯限行的处罚,才套用别人的车牌。当时被查获后,自己不知所措,想到自己既没驾驶证又套牌,于是就偷偷跑了。

最终,薛某因无证、套牌等违法行为被处于3500元罚款,车辆被暂扣。

《道路施工 机非混行夺人命 认定同责 一方质疑提复核》后续

追踪报道

南和交警被责令对事故重新调查认定

本报邢台电(记者张会武)电动车最初与半挂车并排同向行驶,而后在电动车超过半挂车时,两车发生交通事故,导致电动车所载的人不幸身亡。南和交警认定该起事故中,电动车驾驶人与半挂车驾驶人应负同等责任。电动车驾驶人对此表示质疑,已向邢台市交警支队提出复核申请。本报11月22日对此给予关注后,引起当地

主管部门高度重视。25日记者获悉,邢台市交警支队已经责令南和交警对该案重新调查和认定。

驾驶电动车的李某在复核申请中提出,自己的行为不应认定违反《道路交通安全法》第三十六条规定,因非机动车道修路,自己在机动车道右侧行驶情有可原。半挂车驾驶人属于与非机动车抢道,这是造成事故

的主要原因,应负事故的主要责任。

邢台市交警支队所出的道路交通事故复核结论中提及,南和县公安交通警察大队做出的第130527120180000091号道路交通事故认定书事实不清,依据《道路交通事故处理程序规定》第七十六条第三款之规定,责令南和县公安交通警察大队对该案重新调查、认定。